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I LEGNI
woods

Il connubio tra la forza del gres porcellanato 
e il calore delle essenze naturali del legno 
ha creato questa nuova linea di prodotti 
che esaltano la funzionalità e l’eleganza dei 
materiali. Le alte performances permettono 
di vivere in libertà ogni superficie.
Grazie alla vasta gamma di essenze, basata 
sui cromatismi presenti in natura, ogni 
ambiente assume calore e vitalità.

Combining  the strength of Gres Porcellanato 
with the warmth of natural wood has created 
a product line that celebrates the functionality 
and elegance of each material. The high 
performance enables you to live confortably 
with each surface. Thanking to the wide color 
range, based on colors present in nature, every 
room takes on its warmth and vitality.
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C-wood fog Ret | 20x120 - 30x120

Rettificato | Rectified
C-wood
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C-wood fog Ret | 20x120 - 30x120

Rettificato | Rectified
C-wood
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C-woodC-wood

D19CWOO20BR brown Ret 20x120 | 8”x48”                                                 

D19CWOO30BR brown Ret 30x120 | 12”x48”

CWOO20SA sand Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D19

CWOO30SA sand Ret 30x120 | 12”x48” D19

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

Rectified Rectified

10 mm 10 mm

R9 R9

<0,5% BIa <0,5% BIa

D19CWOO20FO fog Ret 20x120 | 8”x48”                           

D19CWOO30FO fog Ret 30x120 | 12”x48”                           

CWOO20IC ice Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D19

CWOO30IC ice Ret 30x120 | 12”x48”                                                    SOLO SU RICHIESTA | ON DEMAND                                                    SOLO SU RICHIESTA | ON DEMAND                                                    

SOLO SU RICHIESTA | ON DEMAND                                                    SOLO SU RICHIESTA | ON DEMAND                                                    

D19

digital inkjetdigital inkjet

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

20x120 10 5 1,20 48 57,60 19,79 23,75 1.198

30x120 10 3 1,08 20 21,60 20,80 22,46 449

Imballi | Packaging

battiscopa 7,5x120 | 3”x48”

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 
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TECK sbiancato Ret | 20x120 - 30x120

Rettificato | Rectified
Teck
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TeckTeck

D15TK270 noce Ret 20x120 | 8”x48”                                                 

D15TK370 noce Ret 30x120 | 12”x48”

TK260 miele Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D15

TK360 miele Ret 30x120 | 12”x48” D15

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

Rectified Rectified

10 mm 10 mm

R9 R9

<0,5% BIa <0,5% BIa

D15TK230 cenere Ret 20x120 | 8”x48”                           

D15TK330 cenere Ret 30x120 | 12”x48”                           

TK210 sbiancato Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D15

TK310 sbiancato Ret 30x120 | 12”x48”                                                   D15

digital inkjetdigital inkjet
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Teck
Rettificato | Rectified

Rectified

10 mm

R9

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

20x120 10 5 1,20 32 38,40 21,44 25,73 840

30x120 10 3 1,08 36 38,88 22,69 24,50 900

Imballi | Packaging

battiscopa 7,5x120 | 3”x48”

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

TK290 cherry Ret 20x120 | 8”x47”                                                   D15

TK390 cherry Ret 30x120 | 12”x24 D15

Teck cherry Ret | 20x120

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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Madeira sabbia Ret | 20x120

Madeira
Rettificato | Rectified
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Madeira

D15MAP645 rosso Ret 20x120 | 8”x48”                           

MAP647 sabbia Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D15

MAP644 bianco Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D15

MAP739 rovere Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D15

MAP646 grigio Ret 20x120 | 8”x48”                                                   D15

Rettificato | Rectified

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

20x120 10 4 0,96 36 34,56 20,83 20,00 793

Imballi | Packaging

battiscopa 7,5x120 | 3”x48”

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

Madeira sabbia Ret | 20x120

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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Carbonara noce | 20x120

Carbonara Carbonara

9,5 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

20x120 9,5 4 0,96 40 38,40 19,34 18,57 780

Imballi | Packaging

battiscopa 7,5x120 | 3”x48”

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

D6D0122003 miele 15x90 | 6”x36”                                                   

D0122002 grigio 15x90 | 6”x36”                                D6

D0122001 almond 15x90 | 6”x36”                                                                                                      D6

D0122004 noce 15x90 | 6”x36”                                                   D6
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Forest walnut | 20x120

Forest
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Forest

D6D0120203 walnut 20x120 | 8”x48”                           

D0120201 lime 20x120 | 8”x48”                                                    D6

D0120202 larch 20x120 | 8”x48”                                                   D6

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

20x120 9,5 4 0,96 40 38,40 20,74 19,91 780

Imballi | Packaging

battiscopa 7,5x120 | 3”x48”

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

Forest larch | 20x120

9,5 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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TABUALM almond 15,6x60 | 6”x24”                                                   B16

TABUROV rovere 15,6x60 | 6”x24”                                                   B16

TABUGRI grigio 15,6x60 | 6”x24”                                                   B16

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

15,6x60,6 8 18 1,71 48 82,08 15,44 26,41 1335

Imballi | Packaging

Tavola almond | 15,6x60,6

Tavola Tavola

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”

8 mm

R10t

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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collection
ESSENZE

Collezioni che si ispirano al mondo 
dei legni Collezioni che si ispirano al 

mondo dei legni.
Tutte le collezioni “Essenze” sono 
realizzate in gres porcellanato con 

tecnologia HD.

I CEMENTIUn concetto innovativo applicato al gres 
porcellanato rende le nuove collezioni adatte 
ad ambienti interni ed esterni.
La resistenza e la versatilità di questi 
materiali permettono di creare arredi 
moderni, incontrando le richieste di un 
mercato sempre più esigente.
Atmosfere in stile metropolitano 
caratterizzate dall’aspetto naturale e 
contemporaneo riconducono ad un design 
semplice, ma non banale.
La varietà dei formati e delle finiture 
permettono di creare superfici funzionali 
e moderne, mantenendo un’impronta di 
semplicità e minimalismo.

An innovative concept is applied to the 
production of Gres Porcellanato making 
it  suitable for external and internal surface 
applications. With high strength and versatility 
allowing you to create modern rooms to meet 
the requests of an increasingly demanding 
market. Capturing the atmosphere of 
modern metropolitan style with a natural and 
contemporary look leads back to a simple yet 
essential design. 
The dimensions and finishes of this  range 
allow you to create functional and modern 
surfaces, while maintaining the simplicity of 
minimalism.

cements
Season 
Gravel
Basic

30
42
54
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Season fog Ret | 80x80

Season
Rettificato | Rectified

30 31



W.GE031R ice Ret 60x120 | 24”x48” W.GE033R sand Ret 60x120 | 24”x48”

W.GE032R fog Ret Ret 60x120 | 24”x48” W.GE034R smoke Ret Ret 60x120 | 24”x48”

E2 E2

E2 E2

Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

RectifiedRectified

10 mm10 mm

R9R9

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Season Season

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

60x120 10 2 1,44 39 56,16 20,85 30,02 1171

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7,5x60 | 3”x24”
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W.GE016R ice Ret 40x80 | 15”x30” E5 W.GE017R fog Ret 40x80 | 15”x30” E5

W.GE011R ice Ret 80x80 | 30”x30” E5 W.GE012R fog Ret 80x80 | 30”x30” E5

Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

RectifiedRectified

10 mm10 mm

R9R9

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Season Season
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W.GE018R sand Ret 40x80 | 15”x30” E5 W.GE019R smoke Ret 40x80 | 15”x30” E5

W.GE013R sand Ret 80x80 | 30”x30” E5 W.GE014R smoke Ret 80x80 | 30”x30” E5

Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

RectifiedRectified

10 mm10 mm

R9R9

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Season Season

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

80x80 10 2 1,28 35 44,80 19,93 25,51 940

40x80 9,5 3 0,96 27 25,92 19,90 19,10 543

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7,5x80 | 3”x30”
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Season Season
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

RectifiedRectified

10 mm10 mm

R9R9

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

D2W.GE007R fog Ret 30x60 | 12”x24” D2W.GE009R smoke Ret 30x60 | 12”x24”

W.GE001R ice Ret 60x60 | 24”x24” D2 W.GE002Rfog Ret 60x60 | 24”x24” D2 W.GE003R sand Ret 60x60 | 24”x24” D2 W.GE004R smoke Ret 60x60 | 24”x24” D2

D2W.GE006R ice Ret 30x60 | 12”x24” D2W.GE008R sand Ret 30x60 | 12”x24”

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

30x60 10 6 1,08 48 51,84 19,54 21,10 1067

60x60 10 3 1,08 40 43,20 19,75 21,33 970

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”
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Season fog Ret | 60x60 - Season stripes fog | cementina | 25x60

Season Season

R.GE041 coord ice 25x60 | 10”x24” C3R.GE040 coord neutral 25x60 | 10”x24” C3

R.GE045 cementina 25x60 | 10”x24” C5

R.GE046 stripes ice 25x60 | 10”x24” C7R.GE047 stripes fog 25x60 | 10”x24” C7

R.GE042 coord fog 25x60 | 10”x24” C3

8 mm

digital inkjet

Rivestimento
Wall tiles

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

25x60 8 9 1,35 48 64,80 14,21 19,18 980

Imballi | Packaging
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Gravel antracite Ret | 80x80

Gravel
Rettificato | Rectified
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CGP265 antracite Ret 40x80 | 15”x30” D1 CGP268 cream Ret 40x80 | 15”x30” D1

CGP259 antracite Ret 80x80 | 30”x30” D18 CGP262 cream Ret 80x80 | 30”x30” D18

Gravel Gravel
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.
Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet
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CGP267 green grey Ret 40x80 | 15”x30” CGP270 ivory platinum Ret 40x80 | 15”x30”

CGP261 green grey Ret 80x80 | 30”x30” CGP264 ivory platinum Ret 80x80 | 30”x30”

Gravel Gravel
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.
Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.

D1 D1

D18 D18

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet
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CGP269 light grey Ret 40x80 | 15”x30” CGP266 mud Ret 40x80 | 15”x30”

CGP263 light grey Ret 80x80 | 30”x30” CGP260 mud Ret 80x80 | 30”x30”

Gravel Gravel
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

80x80 10 2 1,28 40 51,20 21,72 27,80 908

40x80 10 3 0,96 28 26,88 21,44 20,58 602

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7,5x80 | 3”x30”

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

D1 D1

D18 D18
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CGP220 cream Ret 30x60 | 12”x24” CGP224 ivory platinum Ret 30x60 | 12”x24”

CGP215 antracite Ret 60x60 | 24”x24” CGP214 cream Ret 60x60 | 24”x24” CGP216 green grey Ret 60x60 | 24”x24” CGP218 ivory platinum Ret 60x60 | 24”x24”

CGP221 antracite Ret 30x60 | 12”x24” CGP222 green grey Ret 30x60 | 12”x24”

Gravel Gravel
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.
Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

C13 C13

C15 C15C15 C15

C13 C13

50 51



Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

30x60 10 6 1,08 40 43,20 22,55 24,35 944

60x60 10 3 1,08 40 43,20 22,55 24,35 936

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”

Gravel light grey Ret | 60x60

CGP225 mud Ret 30x60 | 12”x24”CGP223 light grey Ret 30x60 | 12”x24”

Gravel
Rettificato | Rectified

CGP217 light grey Ret 60x60 | 24”x24” CGP219 mud Ret 60x60 | 24”x24”

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Rectified

10 mm

R9

<0,5% BIa

digital inkjet

C13

C15 C15

C13
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Basic copper Ret | 60x60

Basic
Rettificato | Rectified
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C13BAP058 carbon Ret 30x60 | 12”x24” C13BAP060 gold Ret 30x60 | 12”x24”

BAP070 cadmium Ret  60x60 | 24”x24” C15 BAP068 copper Ret  60x60 | 24”x24” C15BAP065 carbon Ret  60x60 | 24”x24” C15 BAP067 gold Ret  60x60 | 24”x24” C15

C13BAP063 cadmium Ret 30x60 | 12”x24” C13BAP061 copper Ret 30x60 | 12”x24”

Basic Basic
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

RectifiedRectified

10 mm10 mm

R9R9

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

56 57



BAP062 platinum Ret 30x60 | 12”x24”

BAP064 iron Ret  60x60 | 24”x24” BAP066 steel Ret  60x60 | 24”x24”BAP069 platinum Ret  60x60 | 24”x24”

BAP057 iron Ret 30x60 | 12”x24” BAP059 steel Ret 30x60 | 12”x24”

Basic Basic
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

30x60 10 6 1,08 40 43,20 22,55 24,35 944

60x60 10 3 1,08 40 43,20 22,55 24,35 966

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

C13

C15 C15C15

C13 C13

RectifiedRectified

10 mm10 mm

R9R9

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet
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collection
ESSENZE

Collezioni che si ispirano al mondo 
dei legni Collezioni che si ispirano al 

mondo dei legni.
Tutte le collezioni “Essenze” sono 
realizzate in gres porcellanato con 

tecnologia HD.

LE PIETRE
stones

Il perfetto equilibrio tra materia e tecnologia 
ha generato questa linea di prodotti che 
fondono elevate caratteristiche tecniche con 
l’eleganza delle pietre naturali più ricercate.
La pietra si trasforma da materia viva in 
materia altamente tecnologica, permettendo 
così di vivere in assoluta libertà gli spazi sia 
commerciali che residenziali.
Materiali antiscivolo, resistenti al gelo e alla 
corrosione, e una vasta gamma di formati, 
permettono di realizzare molteplici superfici: 
terrazze, scalinate, facciate, ampi spazi 
aperti come giardini e porticati.

The perfect balance between material and 
technology has created this line of products 
that combines high technical specifications 
with the elegance of the most requested 
natural stone. The living essence of natural 
stone is captured and recreated as a highly 
technological material, allowing it to live in 
absolute freedom in commercial and residential 
spaces. The skip resistance, resistantance to 
frost and corrosion (thanks to the wide range 
proposed) allows it to be utilsed on many 
different surfaces: terraces, stairways, building 
facades, large open spaces such as gardens 
and porches.

Rock
Rupe

Quarzite
Dolomite

62
70
72
74
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Rock almond Ret | 60x120

Rock
Rettificato | Rectified
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Rock Rock

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

60x120 RT 10 2 1,44 21 30,24 22,69 32,67 692

Imballi | Packaging

ROP823 almond Ret 60x120 | 24”x48” D13 ROP824 grigio chiaro Ret 60x120 | 24”x48” D13

ROP822 beige Ret 60x120 | 24”x48” D13 ROP825 antracite Ret 60x120 | 24”x48” D13

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7,5x120 | 3”x48”

Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

Rectified Rectified

10 mm 10 mm

R10 R10

<0,5% BIa <0,5% BIa

digital inkjet digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

30x120 RT 10 4 1,44 24 34,56 16,85 24,26 856

Imballi | Packaging

ROP827 almond Ret 30x120 | 12”x48” D15

ROP826 beige Ret 30x120 | 12”x48” D15

ROP828 grigio chiaro Ret 30x120 | 12”x48” D15

ROP829 antracite Ret 30x120 | 12”x48” D15

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 9,5x120 | 4”x48”

Rock grigio chiaro | 30x120

Rock
Rettificato | Rectified

Rectified

10 mm

R10

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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ROP586 almond Ret 30x60 | 12”x24” C13 ROP588 grigio chiaro Ret 30x60 | 12”x24” C13ROP587 beige Ret 30x60 | 12”x24” C13 ROP589 antracite Ret 30x60 | 12”x24” C13

ROP590 almond Ret 60x60 | 12”x24” C17 ROP592 grigio chiaro Ret 60x60 | 12”x24” C17ROP591 beige Ret 60x60 | 12”x24” C17 ROP593 antracite Ret 60x60 | 12”x24” C17

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

30x60 RT 10 6 1,08 40 43,20 21,42 23,13 944

60x60 RT 10 3 1,08 40 43,20 21,42 23,13 966

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”

Rock Rock
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

Rectified Rectified

10 mm 10 mm

R10 R10

<0,5% BIa <0,5% BIa

digital inkjet digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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9,2 mm9,2 mm

R10R10

<0,5% BIa<0,5% BIa

digital inkjetdigital inkjet

Rupe Rupe

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

15,6x33 9,2 23 1,25 60 75 16,72 20,90 1310

30,2x60,4 9,2 9 1,65 60 99 15,55 25,65 1310

Imballi | Packaging

B9

B9

PIA30GR grigio 30,2x60,4 | 12”x24”

PIA30BG grigio 30,2x60,4 | 12”x24”

B9

B9

PIA16GR grigio 16,5x33 | 6,5”x13”

PIA16BG grigio 16,5x33 | 6,5”x13”

B9SAX30AL almond 30,2x60,4 | 12”x24” B9SAX16AL almond 16,5x33 | 6,5”x13”

B9SAX30NAT natural 30,2x60,4 |12”x24” B9SAX16NAT natural 16,5x33 |  6,5”x13”

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

25x25 9,2 20 1,27 54 68,58 18,99 24,12 1310

25x50 9,2 10 1,27 48 60,96 18,99 24,12 1310

Imballi | Packaging

C19US006 almond 25x50 | 10”x20”

C19US009 dark 25x50 | 10”x20”

C19US008 beige 25x50 | 10”x20”

C19US007 grigio 25x50 | 10”x20”

US001 almond 25x25 | 10”x10” C19

US004 dark 25x25 | 10”x10” C19

US003 beige 25x25 | 10”x10” C19

US002 grigio 25x25 | 10”x10” C19

QuarziteQuarzite
Quarzite beige | 25x50

9,2 mm

R10

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

20x20 9 28 1,14 64 72,96 18,05 20,58 1345

20x40 9 14 1,14 64 72,96 18,05 20,58 1345

Imballi | Packaging

RS001 beige 20x20 | 8”x8”

RS002 grigio 20x20 | 8”x8”

RS003 porfido 20x20 | 8”x8”

C7

C7

C7

RS006 beige 20x40 | 8”x16” C7

RS007 grigio 20x40 | 8”x16” C7

RS008 porfido 20x40 | 8”x16” C7

Dolomite
Dolomite grigio | 20x20

Dolomite

9 mm

R10

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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collection
ESSENZE

Collezioni che si ispirano al mondo 
dei legni Collezioni che si ispirano al 

mondo dei legni.
Tutte le collezioni “Essenze” sono 
realizzate in gres porcellanato con 

tecnologia HD.

OUTDOORUn concetto innovativo applicato al gres 
porcellanato rende le nuove collezioni adatte 
ad ambienti interni ed esterni.
La resistenza e la versatilità di questi 
materiali permettono di creare arredi 
moderni, incontrando le richieste di un 
mercato sempre più esigente.
Atmosfere in stile metropolitano 
caratterizzate dall’aspetto naturale e 
contemporaneo riconducono ad un design 
semplice, ma non banale.
La varietà dei formati e delle finiture 
permettono di creare superfici funzionali 
e moderne, mantenendo un’impronta di 
semplicità e minimalismo.

An innovative concept is applied to the 
production of Gres Porcellanato making 
it  suitable for external and internal surface 
applications. With high strength and versatility 
allowing you to create modern rooms to meet 
the requests of an increasingly demanding 
market. Capturing the atmosphere of 
modern metropolitan style with a natural and 
contemporary look leads back to a simple yet 
essential design. 
The dimensions and finishes of this  range 
allow you to create functional and modern 
surfaces, while maintaining the simplicity of 
minimalism.

Urban Stone
Season 

Rock
Gravel

78
81
82
86
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Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Urban Stone
Rettificato | Rectified

Urban Stone beige | 45x90x2

7978



W.GE092R fog RET
45x90x2 | 18”x36”

G1 W.GE093R sand RET
45x90x2 | 18”x36”

G1

Rectified

20 mm

R11

>1300 N

<0,5% BIa

digital inkjet

Season
Rettificato | Rectified Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.

....... dark RET
45x90x2 | 18”x36”

G1

Urban Stone
Rettificato | Rectified Gres porcellanato smaltato.

Glazed porcelain gres.

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

45x90
outdoor RT 20 2 0,81 27 21,87 43,40 35,15 1013

Imballi | Packaging

P.US093R beige RET
45x90x2 | 18”x36”

G1 P.US092R grigio RET
45x90x2 | 18”x36”

G1
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Rock outdoor beige | 60x60

Rettificato | Rectified
Rock
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Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

60x60
outdoor RT 20 2 0,72 32 23,04 59,85 43,09 1013

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”

Rock Rock
Rettificato | Rectified Rettificato | Rectified

ROP285 almond RET 60x60x2 | 12”x24” G1 ROP286 grigio chiaro RET 60x60x2 | 12”x24” G1ROP149 beige RET 60x60x2 | 12”x24” G1 ROP283 antracite RET 60x60x2 | 12”x24” G1

Rectified Rectified

20 mm 20 mm

R11 R11

<0,5% BIa <0,5% BIa

digital inkjet digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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CGP277 antracite RET 60x60x2 | 24”x24” G1 CGP280 cream RET 60x60x2 | 24”x24” G1

Rettificato | Rectified

CGP278 mud RET 60x60x2 | 24”x24” G1

Formato
Size cm

Spessore
Thickness mm

Pz / collo
Pcs / box

mq  / collo
sqmt / box

Sc / plt
Bxs / plt

mq / plt
sqmt mt / plt

Kg / mq
Kgs /w sqmt

Kg / collo
Kgs / box Kg / plt

60x60
outdoor RT 20 2 0,72 32 23,04 59,85 43,09 1013

Imballi | Packaging

TUTTI I PEZZI SPECIALI (DECORI, GRADINI, BATTISCOPA, ECC.) 
SONO VENDUTI SOLO A SCATOLE COMPLETE. DISPONIBILE SU 
RICHIESTA. 
All the trims, special pieces (decoration pieces, steps, skirting tiles, etc.) 
are sold at full boxes. Only on demand.

Pezzi speciali | Special trims 

battiscopa 7x60 | 2”x24”

Gravel outdoor mud | 60x60

Gravel Gravel
Rettificato | Rectified

Rectified

20 mm

R10

<0,5% BIa

digital inkjet

Gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain gres.
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Technical features
CARATTERISTICHE TECNICHE

nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Pesi, colori e misure possono subire 
variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le caratteristiche estetiche dei 
prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.
Tutti i formati si intendono nominali.

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical characteristics 
given in this catalogue, none of which are to be considered legally binding. Weights, colours and dimensions are subject to 
the normal variations resulting from the ceramic ring process. Within the limits of printed material, the colours and aesthetic 
features of the products illustrated correspond as closely as possible to those of the actual products.
All sizes are to be considered nominal.

UNI EN 14411 G Gruppo BIa
Pavimenti e rivestimenti in gres porcellanato

Norma
Norm

Valori prescritti
International standard

Valori medi
Average value

Lunghezza e larghezza
Length and width

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,6 % Conforme

In accordance

Spessore
Thickness

UNI EN ISO
10545-2 +/- 5% Conforme

In accordance

Rettilineità degli spigoli
Straightness

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,5% Conforme

In accordance

Ortogonalità
Rectangularity

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,6 % Conforme

In accordance

Planarità
Warpage

UNI EN ISO
10545-2 +/- 0,5% Conforme

In accordance

Assorbimento d'acqua
Water absorption

UNI EN ISO
10545-3 ≤ 0,5 % Conforme

In accordance

Breaking strength
UNI EN ISO

10545-4 > 35 N/mm2 Conforme
In accordance

Forza di rottura
Breaking force

UNI EN ISO
10545-4 spessore ≥ 7,5 mm ≥ 1.300 N Conforme

In accordance

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance

UNI EN ISO
10545-9

Nessun Danno
No damage

Conforme
In accordance

Resistenza al cavillo
Crazing resistance

UNI EN ISO
10545-11

A richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Resistenza al gelo
Frost resistance

UNI EN ISO
10545-12

A richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Resistenza all'attacco chimico
chemical resistance

UNI EN ISO
10545-13 test method available Conforme

In accordance

Resistenza alle macchie
Stain resistance

UNI EN ISO
10545-14 CLASSE 3 min Conforme

In accordance
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